
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ 

ІІ-ІІІ курсу медичного факультету,  

ІІІ курсу фармацевтичного факультету, 

ІІ курсу стоматологічного факультету 

з дисциплін «Сучасні проблеми вірусології», 

«Клінічна мікробіологія», 

«Паразитологія», 

«Мікробіологічні аспекти хвороб пародонта», 

«Мікроорганізми в біотехнологічних процесах» 

 

Форми контролю і система оцінювання здійснюються відповідно до вимог 

програми дисципліни та інструкцій про систему оцінювання навчальної 

діяльності студентів. 

 

Оцінювання поточної навчальної діяльності 

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному занятті 

відповідно конкретним цілям з кожної теми і має на меті перевірку засвоєння 

студентами навчального матеріалу.  При оцінюванні навчальної діяльності 

студентів необхідно надавати перевагу стандартизованим методам контролю: 

структурованим письмовим роботам, структурованому за процедурою контролю 

практичних навичок в умовах, наближених до реальних.  

         При засвоєнні кожної теми студент одержує оцінки за 

традиційною(чотирибальною) від  від «2» до «5» .  Далі вираховується середній 

показник, який конвертується в 200-бальну систему, як для дисциплін, що 

завершуються заліком.   

Студент має отримати оцінку з кожної теми. Форми оцінювання поточної 

навчальної діяльності є стандартизованими і включають контроль теоретичної та 

практичної підготовки. 

Оцінювання самостійної роботи студента 

Матеріал для самостійної роботи студентів, який передбачений в темі 

семінарського заняття одночасно із аудиторною роботою, оцінюється під час 

поточного контролю теми на відповідному аудиторному занятті. Оцінювання 

тем, які виносяться на самостійне опрацювання і не входять до тем аудиторних 

навчальних занять, здійснюється під час підсумкового заняття. 

Залік із вище вказаної дисципліни виставляється студентам, які відвідали 

усі передбачені навчальною програмою з дисципліни аудиторні навчальні 

заняття та при вивченні курсу набрали кількість балів не меншу за мінімальну 

(120 балів). 

 



Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну 

навчальну діяльність при вивченні дисципліни становить 200 балів. 

 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну 

навчальну діяльність для зарахування дисципліни становить 120 балів. 

 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих студентом 

оцінок за традиційною шкалою під час вивчення дисципліни впродовж семестру, 

шляхом обчислення середнього арифметичного (СА), округленого до двох знаків 

після коми. Отримана величина конвертується у бали за багатобальною шкалою 

таким чином:𝑥 = СА × 200/5. 

 

Нижче наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою:                                                                                                    

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу 

для дисциплін, що завершуються заліком 
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Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-

бальну шкалу. Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки.  



Бали студентів, які навчаються за однією спеціальністю, з урахуванням 

кількості балів, набраних з дисципліни ранжуються за шкалою ECTS таким 

чином: 

 

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму, конвертуються 

у традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче 

у таблиці:  

 

 

Оцінка ECTS у традиційну шкалу не конвертується, оскільки шкала ECTS та 

чотирибальна шкала незалежні.  

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності студентів перевіряється 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за 

національною шкалою).   

Ранжування з присвоєння оцінок «А», «В», «С», «D», «Е» проводиться для 

студентів даного курсу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно 

завершили вивчення дисципліни.  

Оцінки «FХ» виставляються студентам, яким не зараховано курс  після 

завершення його вивчення. 



Оцінка «F» виставляється студентам, які відвідали усі аудиторні заняття , 

але не набрали мінімальну кількість балів за поточну навчальну діяльність. Ця 

категорія студентів має право на повторне вивчення  курсу . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 


